

正誤/変更表: BG STYLE 2019 Vol.26 エステ版

ページ	商品コード/対象商品	訂正箇所	訂正内容	備考
P30	LP-2716N/ANTIOアジアハーブマスク 1枚入り	商品名	誤:ANTIOアジアハーブマスク 1枚入り → 正:ANTIOローズツリーマスク 1枚入り	
P82	LB-2835N/SE100 スーパーエッセンス セラミド(SE)30ml(店販用)	商品名	誤:SE100 スーパーエッセンス セラミド(SE)30ml(店販用) → 正:SE100 スーパーエッセンス セラミド(CE)30ml(店販)	
P107	LO-2289N/バイラレプトス(店販・業務用共通)	廃番	廃番	※廃番
P126	LF-0847N/ファストザイムイオ 720ml	価格	まとめ買い割引廃止	※変更
P126	LF-0898N/ファストザイムエナジー 720ml	価格	まとめ買い割引廃止	※変更
P126	LF-0898N/ファストザイムエナジー 720ml	商品コード	誤:LF-0898N → 正:LF-0848N	
P126	LF-0854N/ファストザイムスリム 720ml	価格	まとめ買い割引廃止	※変更
P127	LF-0761N/酵素女神600 ロゼゴールド 720ml	商品名	旧:酵素女神600 ロゼゴールド 720ml → 新:酵素女神700 ロゼゴールド・プレミアム 720ml	※変更
P127	LF-0761N/酵素女神600 ロゼゴールド 720ml	成分	旧:酵素数435種類+有効成分165種類、合計600種類 → 新:酵素数436種類+有効成分264種類、合計700種類	※変更
P127	LF-0761N/酵素女神600 ロゼゴールド 720ml	価格	旧:3,100円 → 新:3,300円	※変更
P142	LS-2572P/シエラオーガニカ スクラブ 250g(業務用)	廃番	廃番	※廃番
P142	LO-2608P/シエラオーガニカ マッサージクリームWHT 250g(業務用)	廃番	廃番	※廃番
P142	LO-2606P/シエラオーガニカ マッサージクリームAGI 250g(業務用)	廃番	廃番	※廃番
P150	LO-2563N/オリジナルプレミアムオイル 1000ml	廃番	廃番	※廃番
P158	ブラジリアンワックス	容量	旧:400ml,800ml → 新:400g,800g	※変更
P158	LX-0288N/リボソルブルワックス STR	価格	誤:4,220円 → 正:4,420円	
P159	LX-0287N/ビオソルブルワックス ALV	商品コード	誤:LX-0287N → 正:LX-0195N	
P160	102501/脱毛ワックスウオーマー	価格	旧:4,980円 → 新:4,400円	※変更
P160	102503/ブラジリアンワックス スターターキット	価格	【通常BG卸価】旧:14,890円 → 新:14,310円 【特別BG卸価】旧:13,401円 → 新:12,879円	※変更
P160	102504/ソフトワックス スターターキット	価格	【通常BG卸価】旧:16,840円 → 新:16,260円 【特別BG卸価】旧:15,156円 → 新:14,634円	※変更
P183	TC-0171P-X/[フリーサイズ]ECOペーパーショーツ50枚入り	価格	旧:690円 → 新:650円	※変更
P183	TC-0185P-X/[3Lサイズ]ECOペーパーショーツ50枚入り	価格	旧:800円 → 新:790円	※変更
P184	TC-0176P-X/[フリーサイズ]ECOペーパーブラジャー50枚入り	価格	旧:790円 → 新:750円	※変更
P187	TT-0104P-X/使い捨て有孔ベッドシート SP 90M 選べる2色	価格	(1本~)旧:1,390円 → 新:1,290円 (3本~)旧:1,334円 → 新:1,264円 (6本~)旧:1,307円 → 新:1,238円	※変更
P187	TT-0162P/使い捨て有孔防水ベッドシートSP 90M(ダークブラウン)	価格	(1本~)旧:1,880円 → 新:1,750円 (3本~)旧:1,804円 → 新:1,715円 (6本~)旧:1,767円 → 新:1,680円	※変更
P188	TT-0129P-X/使い捨てベッドシートSP 90M 選べる3色	価格	(1本~)旧:1,390円 → 新:1,290円 (3本~)旧:1,334円 → 新:1,264円 (6本~)旧:1,307円 → 新:1,238円	※変更
P188	TT-0132P-X/使い捨て防水ベッドシートSP 90M 選べる3色	価格	(1本~)旧:1,790円 → 新:1,750円 (3本~)旧:1,718円 → 新:1,715円 (6本~)旧:1,683円 → 新:1,680円	※変更
P190	TT-0049P/TT-0073P/パラフィンシート SP100枚(高密度タイプ)	価格	旧:3,600円 → 新:3,500円	※変更
P193	TG-2122P-X/ECOパイル地エステガウン(前開きタイプ)[選べる3色]	価格	旧:990円 → 新:980円	※変更
P200	TM-0168P/ガラス製ボウル 9cm	価格	旧:155円 → 新:145円	※変更
P200	TZ-0408P/二層フェイスマスクSP(50枚入り)	価格	旧:200円 → 新:130円	※変更
P200	TZ-0407P/三層フェイスマスクSP(50枚入り)	価格	旧:370円 → 新:140円	※変更
P204	TZ-0329N/ハイゼガーゼNT-4(300枚入り)	価格	旧:1,750円 → 新:1,645円	※変更
P204	TZ-0378N/ハイゼガーゼVP-150(150枚入り)	価格	旧:650円 → 新:570円	※変更
P205	TZ-0406P/NEWオリジナルフェイスシート100枚	価格	旧:490円 → 新:480円	※変更
P205	TZ-0364P/バイオジェルマスクプロ(温冷)	価格	旧:3,100円 → 新:1,780円	※変更
P246	ベッドサイズについて	スペック	誤:Sサイズの長さ180cm → 正:Sサイズの長さ180cm(リクライニングタイプのみ185cm)	
P248	DM-9552P-S,DM-9553P-S/有孔リクライニングマッサージベッドS-7	スペック	誤:サイズ:W65×L180×H50~70cm → 正:サイズ:W65×L185×H50~70cm	
P293	ES-2433N/POYA BODY(ボヤボティ)	廃盤	廃盤	※廃盤
P294	ES-0771N/スーパーサーモ	廃盤	廃盤	※廃盤
P319	XG-3550P/アンティークホワイトワゴン	価格	旧:8,500円 → 新:7,500円	※変更
P328	XT-2587P/タオルウオーマーMサイズ(横開き)	価格	旧:5,900円 → 新:5,500円	※変更
P329	XT-2589P/タオルウオーマーLサイズ(横開き)	価格	旧:6,900円 → 新:6,500円	※変更
P330	XT-1159N/CHUBU タオルウオーマーSサイズ(前開き) 25FA-M(木目/ダークブラウン)	廃盤	廃盤	※廃盤
P335	XK-0180N/PIERIA 充電式スティッククリーナー ホワイト	廃番	廃番	※廃番
P335	XK-0181N/PIERIA 充電式スティッククリーナー レッド	廃番	廃番	※廃番
P335	XK-0182N/PIERIA 充電式スティッククリーナー シャンパンゴールド	廃番	廃番	※廃番

正誤/変更表: BG STYLE 2018 Vol.23 エステ版

2018年9月現在

ページ	商品コード/対象商品	訂正箇所	訂正内容	備考
P32	LP-2395N/贅沢美肌バイオセルローズマスクパック 30ml 1枚	廃番	廃番	※廃番
P32	LP-2396N/火山灰泥マスクパック 20ml 1枚	廃番	廃番	※廃番
P33	LP-2219N/カタツムリフェイスマスク 30枚入り	価格	旧:890円 → 新:700円	※変更
P52	LP-2628P/シエラ フレシエリデボム 198g【業務用】	廃番	廃番	※廃番
P52	LP-2629P/マスカリヴィタリザン マルチパッチ 0.4g × 5袋【業務用】	廃番	廃番	※廃番
P52	LN-2766P/バームテリコンフォート ノウドココ 48g【店販用】	廃番	廃番	※廃番
P74	LN-2742N/ビジュローテリジェネレーティング クリーム 40g【店販用】	商品コード	旧:LN-2742N → 新:LN-2866N	※変更
P74	LN-2689N/ビジュローテリジェネレーティング エッセンス 30ml【店販用】	商品コード	旧:LN-2689N → 新:LN-2815N	※変更
P74	LW-2392N/ビジュローテリジェネレーティング ローション 150ml【店販用】	商品コード	旧:LW-2392N → 新:LW-2486N	※変更
P74	LS-2603N/ビジュローテリジェネレーティング ウォッシングフォーム 150ml【店販用】	商品コード	旧:LS-2603N → 新:LS-2663N	※変更
P74	LC-2357N/ビジュローテリジェネレーティング クレンジングジェリー 150ml【店販用】	商品コード	旧:LC-2357N → 新:LC-2442N	※変更
P81	LR-0769N/Sボディジェル 150ml	廃番	廃番	※廃番
P81	LR-0768N/Sボディジェル 250ml	廃番	廃番	※廃番
P86	LC-2271N/エグランティエ EGモード クレンジング 200ml	廃番	廃番	※廃番
P86	LC-2315N/エグランティエ EGモード クレンジング 500ml	廃番	廃番	※廃番
P86	LS-2191N/エグランティエ EGモード ウォッシュ 100ml	廃番	廃番	※廃番
P86	LS-2192N/エグランティエ EGモード ウォッシュ 200ml	廃番	廃番	※廃番
P86	LW-2288N/エグランティエ EGモード ローション150ml	廃番	廃番	※廃番
P86	LW-2289N/エグランティエ EGモード ローション 500ml	廃番	廃番	※廃番
P86	LN-2562N/エグランティエ EGモード ゲル 30g	廃番	廃番	※廃番
P86	LN-2565N/エグランティエ EGモード ゲル 200g	廃番	廃番	※廃番
P86	LN-2564N/エグランティエ EGモード アクレスモードゲル 30g	廃番	廃番	※廃番
P86	LN-2569N/エグランティエ EGモード アクレスモードゲル 200g	廃番	廃番	※廃番
P86	LB-2499N/エグランティエ EGモード エッセンス 30ml	廃番	廃番	※廃番
P86	LB-2500N/エグランティエ EGモード エッセンス 60ml	廃番	廃番	※廃番
P86	LN-2563N/エグランティエ リフトモードクリーム 30g	廃番	廃番	※廃番
P86	LN-2568N/エグランティエ リフトモードクリーム 200g	廃番	廃番	※廃番
P86	LN-2566N/エグランティエ ナノモード モンテメソ クリーム 30g	廃番	廃番	※廃番
P86	LN-2570N/エグランティエ ナノモード モンテメソ クリーム 200g	廃番	廃番	※廃番
P91	LC-2177N/ラグジュアリーホワイト クレンジングミルクN 200g	価格	旧:2,280円 → 新:2,660円	※変更
P91	LS-2117N/ラグジュアリーホワイト ウォッシングフォームN 130g	価格	旧:2,400円 → 新:2,800円	※変更
P91	LW-2188N/ラグジュアリーホワイト ローションAO II 120ml	価格	旧:3,000円 → 新:3,500円	※変更
P91	LB-2350N/ラグジュアリーホワイト エマルジョンゲルEX 120g	価格	旧:4,980円 → 新:5,810円	※変更
P91	LB-2325N/ラグジュアリーホワイト 薬用アクティブフォームミューII 40ml	価格	旧:4,800円 → 新:5,600円	※変更
P91	LB-2324N/ラグジュアリーホワイト コンセントレートHQ110 11g	価格	旧:6,000円 → 新:7,000円	※変更
P91	LB-2333N/ラグジュアリーホワイト コンセントレートアイ 18g	価格	旧:3,600円 → 新:4,200円	※変更
P91	LB-2580N/ラグジュアリーホワイト メラルミナス 30ml	価格	旧:6,600円 → 新:7,700円	※変更
P91	LN-2325N/ラグジュアリーホワイト クリームAO 30g	価格	旧:10,800円 → 新:12,600円	※変更
P91	LN-2704N/ラグジュアリーホワイト 薬用デイ&ナイトクリーム 30g	価格	旧:5,400円 → 新:6,300円	※変更
P91	LM-2457N/ラグジュアリーホワイト WプロテクトUV 30g	価格	旧:2,520円 → 新:2,940円	※変更
P91	LW-2194N/ラグジュアリー・デ・エイジリフティングローションV 120ml	価格	旧:3,600円 → 新:4,200円	※変更
P91	LB-2340N/ラグジュアリー・デ・エイジリジュレーションV 32ml	価格	旧:6,600円 → 新:7,700円	※変更
P91	LN-2340N/ラグジュアリー・デ・エイジリフティングクリームV 30g	価格	旧:7,200円 → 新:8,400円	※変更
P91	LN-2639N/ラグジュアリー・デ・エイジ パワーマスク 70g	価格	旧:4,080円 → 新:4,760円	※変更
P91	LN-2339N/ラグジュアリー・デ・エイジラインセラムアイEX 20g	価格	旧:4,800円 → 新:5,600円	※変更
P93	LB-2605N/GOリッチセラム 50ml	廃番	廃番	※廃番
P93	LB-2604N/GOリッチセラム 10ml	廃番	廃番	※廃番
P94	LP-2213N/スパトリートメント ストレッチシート	廃番	廃番	※廃番
P98	LP-2578N/マスク マジストラル 30.1【店販用】	廃番	廃番	※廃番
P99	LR-0742N/espira(エスピラ)ボディケアクリーム	廃番	廃番	※廃番
P103	LO-2323N/マッコイ ノンF・エナジークリームSP 650g	商品コード	旧:LO-2323N → 新:LO-2745N	※変更
P103	LO-2701N/マッコイ KA・O・RU ノンFエナジークリームSP 650g	商品コード	旧:LO-2701N → 新:LO-2744N	※変更
P103	LO-2324N/マッコイ ノンF・ビューティークリーム200g	商品コード	旧:LO-2324N → 新:LO-2746N	※変更
P107	LR-0825N/ミネラル マリスリムスミネラルマッド	価格	旧:7,400円 → 新:9,000円	※変更
P107	LR-0781N/ミネラル デッドシーバスソルト ナチュラル 500g	価格	旧:900円 → 新:960円	※変更
P107	LR-0831N-X/ミネラル デッドシーバスソルト ナチュラル 80g × 30袋セット	商品コード	誤:LR-0831N-X → 正:LR-0794N	※変更
P107	LR-0831N-X/ミネラル デッドシーバスソルト ナチュラル 80g × 30袋セット	価格	誤:6,450円 → 正:5,460円	※変更
P107	LR-0830N-X/ミネラル デッドシーバスソルト 天然アロマタイプ	価格	旧:1,080円 → 新:1,140円	※変更
P107	LR-0804N-X/ミネラル デッドシーバスソルト アロマタイプ(ハレリアン&レモンバーム)	価格	旧:930円 → 新:990円	※変更
P110	LM-2575N-X/グロミネラルズ グローブラッシュ 各3.4g	廃番	廃番	※廃番

P112	LK-2340N/37°C初回導入 Aセット (9商品各1個)	価格	旧:58,110円 → 新:56,160円	※変更
P112	LK-2341N/37°C初回導入 Bセット (9商品各3個)	価格	旧:174,330円 → 新:168,480円	※変更
P114	LF-0319P-S/オーガニックハーブティ 新規導入セットA	価格	旧:通常BG卸値19,300円 → 特別BG卸値17,370円 → 新:通常BG卸値18,900円 → 特別BG卸値17,000円	※変更
P114	LF-0319P-S/オーガニックハーブティ 新規導入セットA	セット内容	商品パンフレット10部をセット内容から削除	※変更
P114	LF-0320P-S/オーガニックハーブティ 新規導入セットB	価格	旧:通常BG卸値59,300円 → 特別BG卸値53,370円 → 新:通常BG卸値56,700円 → 特別BG卸値51,000円	※変更
P114	LF-0320P-S/オーガニックハーブティ 新規導入セットB	セット内容	商品パンフレット10部、ロボボード1台をセット内容から削除	※変更
P116	LF-0563N/ティートリコ 20トリュフショコラ 50g	価格	旧:462円 → 新:546円	※変更
P116	LF-0567N/ティートリコ 212ジンジャーレモン 50g	価格	旧:462円 → 新:546円	※変更
P116	LF-0763N/ティートリコ 301ティート ストロベリー 10g×10個	価格	旧:1,400円 → 新:1,540円	※変更
P116	LF-0574N/ティートリコ 301ティート ストロベリー 500g【業務用】	価格	旧:4,277円 → 新:5,100円	※変更
P116	LF-0547N/ティートリコ 301ティート ストロベリー 50g	価格	旧:499円 → 新:616円	※変更
P116	LF-0743N/ティートリコ 301ティート ストロベリー 500g【店販用】	廃盤		※廃番
P116	LF-0764N/ティートリコ 302ティート バイナップル 10g×10個	価格	旧:1,400円 → 新:1,540円	※変更
P116	LF-0575N/ティートリコ 302ティート バイナップル 500g【業務用】	価格	旧:4,277円 → 新:5,100円	※変更
P116	LF-0548N/ティートリコ 302ティート バイナップル 50g	価格	旧:499円 → 新:616円	※変更
P116	LF-0742N/ティートリコ 302ティート バイナップル 500g【店販用】	廃盤		※廃番
P116	LF-0765N/ティートリコ 303ティート カシス 10g×10個	価格	旧:1,400円 → 新:1,540円	※変更
P116	LF-0576N/ティートリコ 303ティート カシス 500g【業務用】	価格	旧:4,277円 → 新:5,100円	※変更
P116	LF-0549N/ティートリコ 303ティート カシス 50g	価格	旧:499円 → 新:616円	※変更
P116	LF-0766N/ティートリコ 304ティート アプリコット 10g×10個	価格	旧:1,400円 → 新:1,540円	※変更
P116	LF-0577N/ティートリコ 304ティート アプリコット 500g【業務用】	価格	旧:4,277円 → 新:5,100円	※変更
P116	LF-0550N/ティートリコ 304ティート アプリコット 50g	価格	旧:499円 → 新:616円	※変更
P116	LF-0578N/ティートリコ 308ティート パルフェ 500g【業務用】	価格	旧:5,280円 → 新:5,100円	※変更
P116	LF-0579N/ティートリコ 309ティート ベリーミックス 500g【業務用】	価格	旧:5,280円 → 新:5,100円	※変更
P116	LF-0580N/ティートリコ 310ティート ローズ&メロン 500g【業務用】	価格	旧:5,280円 → 新:5,100円	※変更
P116	LF-0581N/ティートリコ 311ティート ヨーグルトミックス 500g【業務用】	価格	旧:5,280円 → 新:5,100円	※変更
P116	LF-0584N/ティートリコ 314ティート ビーチ 500g【業務用】	価格	旧:5,280円 → 新:5,100円	※変更
P116	LF-0585N/ティートリコ 315ティート ライチ 500g【業務用】	価格	旧:5,280円 → 新:5,100円	※変更
P116	LF-0569N/ティートリコ 408カミツレ シトラスブレンド 30g	価格	旧:499円 → 新:616円	※変更
P116	LF-0570N/ティートリコ 501ルイボス ビューティーローズ 50g	価格	旧:499円 → 新:616円	※変更
P118	LF-0475N/ファストザイムイオ 720ml	商品コード	旧:LF-0475N → 新:LF-0847N	※変更
P118	LF-0475N/ファストザイムイオ 720ml	価格	旧:6,800円 → 新:5,100円	※変更
P118	LF-0477N/ファストザイムイオ 720ml【お得な3本セット】	商品コード	旧:LF-0477N → 新:LF-0850N-S	※変更
P118	LF-0477N/ファストザイムイオ 720ml【お得な3本セット】	価格	旧:15,300円 → 新:13,770円	※変更
P118	LF-0476N/ファストザイムエナジー 720ml	商品コード	旧:LF-0476N → 新:LF-0848N	※変更
P118	LF-0476N/ファストザイムエナジー 720ml	価格	旧:6,800円 → 新:5,100円	※変更
P118	LF-0478N/ファストザイムエナジー 720ml【お得な3本セット】	商品コード	旧:LF-0478N → 新:LF-0851N-S	※変更
P118	LF-0478N/ファストザイムエナジー 720ml【お得な3本セット】	価格	旧:15,300円 → 新:13,770円	※変更
P119	LF-0005N/ハーブコーディアル クランベリー&ハイビスカス	価格	旧:1,530円 → 新:1,596円	※変更
P119	LF-0001N/ハーブコーディアル DT	価格	旧:1,530円 → 新:1,596円	※変更
P119	LF-0174N/ハーブコーディアル コムブッカ	価格	旧:1,530円 → 新:1,596円	※変更
P119	LF-0002N/ハーブコーディアル ローズヒップ	価格	旧:1,530円 → 新:1,596円	※変更
P119	LF-0000N/ハーブコーディアル エルダーフラワー	価格	旧:1,530円 → 新:1,596円	※変更
P119	LF-0003N/ハーブコーディアル ピンクジンジャー	価格	旧:1,530円 → 新:1,596円	※変更
P128	LO-2362P/プラチナレーベル 亜麻仁オイル 300ml	廃番		※廃番
P134	LO-2626P-S/マッサージオイルGRP (サンフラワーオイル×カレンデュラ)1000ml【業務】	価格	旧:3,900円 → 新:3,400円	※変更
P134	LO-2625P-S/マッサージオイルDTX(アーモンドオイル×アルニカ)1000ml【業務用】	価格	旧:3,900円 → 新:3,400円	※変更
P134	LO-2627P-S/マッサージオイル SST(オリーブオイル×セントジョンズワート)1000ml【業務】	価格	旧:3,900円 → 新:3,400円	※変更
P135	LP-2565P/クレイパック 260g【業務用】	価格	旧:2,000円 → 新:(1~2個)1,500円/1個あたり、(3~5個)1,470円/1個あたり、(6個~)1,430円/1個あたり	※変更
P135	LS-2572P/スクラブ 250g【業務用】	価格	旧:2,400円 → 新:(1~2個)1,700円/1個あたり、(3~5個)1,660円/1個あたり、(6個~)1,620円/1個あたり	※変更
P135	LO-2608P/マッサージクリームWHT 250g【業務用】	価格	旧:2,400円 → 新:(1~2個)1,700円/1個あたり、(3~5個)1,660円/1個あたり、(6個~)1,620円/1個あたり	※変更
P135	LO-2606P/マッサージクリームAGI 250g【業務用】	価格	旧:2,400円 → 新:(1~2個)1,700円/1個あたり、(3~5個)1,660円/1個あたり、(6個~)1,620円/1個あたり	※変更
P138	LE-0359P/ナチュラルセレクションエッセンシャルオイル ブラッドオレンジ	価格	旧:600円 → 新:590円	※変更
P138	LE-0009P/ナチュラルセレクションエッセンシャルオイル ベバーミント	価格	旧:840円 → 新:820円	※変更
P138	LE-0014P/ナチュラルセレクションエッセンシャルオイル ティートリー	価格	旧:750円 → 新:740円	※変更
P138	LE-0010P/ナチュラルセレクションエッセンシャルオイル ベルガモット	価格	旧:900円 → 新:890円	※変更
P138	LE-0229P/ナチュラルセレクションエッセンシャルオイル ベルガモットFCF	価格	旧:1,020円 → 新:1,000円	※変更
P138	LE-0022P/ナチュラルセレクションエッセンシャルオイル イランイラン	価格	旧:1,080円 → 新:1,050円	※変更
P138	LE-0017P/ナチュラルセレクションエッセンシャルオイル ユニバーベリー	価格	旧:1,380円 → 新:1,360円	※変更
P138	LE-0003P/ナチュラルセレクションエッセンシャルオイル レモングラス	価格	旧:700円 → 新:680円	※変更
P138	LE-0004P/ナチュラルセレクションエッセンシャルオイル レモン	価格	旧:720円 → 新:700円	※変更
P138	LE-0019P/ナチュラルセレクションエッセンシャルオイル サイプレス	価格	旧:840円 → 新:800円	※変更
P138	LE-0007P/ナチュラルセレクションエッセンシャルオイル マンダリン	価格	旧:960円 → 新:950円	※変更

P138	LE-0081P/ナチュラルセレクションエッセンシャルオイル ネロリ	価格	旧:4,200円 → 新:4,000円	※変更
P138	LE-0228P/ナチュラルセレクションエッセンシャルオイル ジンジャー	価格	旧:960円 → 新:950円	※変更
P141	LE-0300N/漢和アロマオイルチャクラ(I)	廃番	廃番	※廃番
P141	LE-0301N/漢和アロマオイルチャクラ(II)	廃番	廃番	※廃番
P141	LE-0302N/漢和アロマオイルチャクラ(III)	廃番	廃番	※廃番
P141	LE-0303N/漢和アロマオイルチャクラ(IV)	廃番	廃番	※廃番
P141	LE-0304N/漢和アロマオイルチャクラ(V)	廃番	廃番	※廃番
P141	LE-0305N/漢和アロマオイルチャクラ(VI)	廃番	廃番	※廃番
P141	LE-0306N/漢和アロマオイルチャクラ(VII)	廃番	廃番	※廃番
P141	LE-0307N/漢和アロマオイルチャクラ(7点セット)	廃番	廃番	※廃番
P153	TU-2548N-X/ジェニーチュニック 28	価格	旧:8,300円 → 新:8,900円	※変更
P153	TU-2650N-X/ポーラチュニック 06	価格	旧:7,900円 → 新:8,900円	※変更
P155	TU-2639N-X/パリスチュニック 12	価格	旧:8,900円 → 新:9,800円	※変更
P157	TU-2625N-X/フィオーナジャケット 08	価格	旧:9,300円 → 新:10,800円	※変更
P157	TU-2614N-X/ティナジャケット 23	価格	旧:9,800円 → 新:10,800円	※変更
P157	TU-0786N-X/愛し愛されチュニック	サイズ	旧:S~LLL → 新:S~LL	※変更
P160	TU-1870N-X/ワンピース CL-0098	価格	旧:8,000円 → 新:7,350円	※変更
P160	TU-2874N-X/ジェニーワンピース 29	サイズ	誤:XS~LL → 正:XS~L	※変更
P162	TU-2574N-X/パリスワンピース 13	価格	旧:11,800円 → 新:12,800円	※変更
P162	TU-0757N-X/ブレードワンピースS-22 シルバー	廃番	廃番	※廃番
P162	TU-0757N-X/ブレードワンピースS-22	素材	旧:ポリエステル62%・綿38% → 新:ポリエステル96%・ポリウレタン4%	※変更
P164	TU-2576N-X/フィオーナワンピース 11	価格	旧:11,800円 → 新:12,800円	※変更
P164	TU-1978N-X/ワンピース CL-0003	価格	旧:10,875円 → 新:7,350円	※変更
P168	TU-2537N-X/ミランダパンツ 18	価格	旧:8,500円 → 新:9,300円	※変更
P168	TU-2526N-X/ロージーパンツ 05	価格	旧:7,500円 → 新:8,300円	※変更
P168	TU-2667N-X/ピアンカパンツ 10	価格	旧:4,900円 → 新:5,900円	※変更
P169	TU-2151N/ラップエプロンWP754-8	商品コード	旧:TU-2151N → 新:TU-3106N	※変更
P169	TU-1527N/エプロンT-0020	廃番	廃番	※廃番
P173	TC-0177P-X/使い捨てペーパーズリッパSP 30組	商品コード	旧:TC-0177P-X → 新:ホワイト・TC-0129P、ダークブラウン・TC-0130P	※変更
P173	TC-0178P-X/ふんわりペーパーズリッパSP 30組	商品コード	旧:TC-0178P-X → 新:ホワイト・TC-0132P、ダークブラウン・TC-0131P	※変更
P178	TT-0122P/ビロースーツ SP(カット有)100枚入(ホワイト)	価格	旧:450円 → 新:【100枚入1~2個】1440円/1個あたり、【100枚入3~5個】1432円/1個あたり、【100枚入6個~】423円/1個あたり	※変更
P178	TT-0123P/ビロースーツ SP(カット有)100枚入(ダークブラウン)	価格	旧:450円 → 新:【100枚入1~2個】1440円/1個あたり、【100枚入3~5個】1432円/1個あたり、【100枚入6個~】423円/1個あたり	※変更
P180	TG-2121P-X/ECOパイル地2WAYガウン(両開きタイプ)	価格	旧:1,350円 → 新:1,280円	※変更
P182	TG-2100P/ワッフルバスローブ(薄手タイプ)	廃番	廃番	※廃番
P183	TG-2107P-X/タオル地ストレッチターバン(マジックテープタイプ)【選べる4色】	価格	旧:270円 → 新:250円	※変更
P183	TG-2107P-X/タオル地ストレッチターバン(マジックテープタイプ)【選べる4色】(ピンク・ホ)	廃番	廃番	※廃番
P185	IM-0037N-X/REALSTONE ヨガマット(ピスタチオ)	廃番	廃番	※廃番
P186	TM-0126P/ロングスパチュラ	価格	旧:100円 → 新:90円	※変更
P186	TM-0124P/スパチュラ(S・6本セット)	価格	旧:200円 → 新:180円	※変更
P186	TM-0122P/スパチュラ(M・6本セット)	価格	旧:450円 → 新:360円	※変更
P189	TS-0054P-X/ニルニャクスボンジ2枚入り【選べる4色】	価格	誤:各450円 → 正:ナチュラル、竹炭、緑茶 → 各450円/リコピンのみ480円	※変更
P190	TS-0045P/ファイバースボンジ(オーバルタイプ/2個セット)	価格	旧:250円 → 新:240円	※変更
P190	TS-0044P/ファイバースボンジ(ラウンドタイプ)	価格	旧:350円 → 新:280円	※変更
P198	TB-0469P-X/ECOパイル地ガーゼタオル 34x85cm 12枚入り【選べる2色】	価格	旧:2,480円 → 新:1,980円	※変更
P198	TB-0243P-X/ECOパイル地タオル 34x85cm 12枚入り【選べる10色】	価格	旧:各1,400円 → 新:各1,370円	※変更
P199	TB-0246P-X/ECOパイル地特大タオルシート 110x220cm【選べる5色】	価格	旧:1,480円 → 新:1,450円	※変更
P199	TB-0408P-X/ECOパイル地特大タオルシート EX 160x260cm【選べる5色】	価格	旧:2,480円 → 新:2,280円	※変更
P199	TB-0408P-X/ECOパイル地特大タオルシート EX 160x260cm【選べる5色】(ダークグリーン・チェリーピンク・モカ)	廃番	廃番	※廃番
P207	TB-0251P-X/超吸水&速乾マイクロファイバータオル 34x85cm 12枚入り【選べる3色】	価格	旧:2,100円 → 新:1,890円	※変更
P207	TB-0253P-X/超吸水&速乾マイクロファイバー特大タオルシート 110x220cm【選べる2色】	価格	旧:2,150円 → 新:1,490円	※変更
P209	TB-0304N-X/ニューアージュ プロ ハンドタオルM	廃番	廃番	※廃番
P209	TB-0412N-X/バルキープロ バスタオルMサイズ	廃番	廃番	※廃番
P209	TB-0416N-X/ニューアージュ プロ フェイスタオル	廃番	廃番	※廃番
P210	TB-0427N/今治タオル オーガニック フェイスタオル	価格	旧:640円 → 新:700円	※変更
P210	TB-0428N/今治タオル オーガニック バスタオル	価格	旧:2,000円 → 新:2,200円	※変更
P210	TB-0429N/今治タオル オーガニック ブレード(上掛け)	価格	旧:4,200円 → 新:4,500円	※変更
P210	TB-0430N/今治タオル オーガニック ベッドシート	価格	旧:7,500円 → 新:7,800円	※変更
P211	TB-0423N-X/今治タオル ダブルムーン フェイスタオル	価格	旧:各900円 → 新:各800円	※変更
P211	TB-0424N-X/今治タオル ダブルムーン バスタオル	価格	旧:各2,800円 → 新:各2,500円	※変更
P221	スタンダードエステッドF-201	耐荷重	旧:200kg → 新:500kg	※変更

P221	ワイドエステベッドF-201W	耐荷重	旧:200kg → 新:500kg	※変更
P222	低反発スタンダードエステベッドF-201SS	耐荷重	旧:200kg → 新:500kg	※変更
P222	低反発ワイドエステベッドF-201S	耐荷重	旧:200kg → 新:500kg	※変更
P222	DE-1179N/人間工学エステベッド 213C	廃番	廃番	※廃番
P223	DE-2839P/耐圧分散ウェーピングベッド「Cocoti(ココティ)」	価格	旧:39,000円 → 新:36,800円	※変更
P224	DE-2671P/高通過性低反発ベッド「CLAIRE(クレア)」	耐荷重	旧:200kg → 新:500kg	※変更
P227	低反発木製リクライニングベッド「フィオレット」	送料	旧:送料無料 → 新:送料D	※変更
P231	有孔スタンダードマッサージベッドS-5 DX	耐荷重	旧:700kg → 新:900kg	※変更
P231	DM-9332P-S/有孔スタンダードマッサージベッド S-5 DX ダークブラウン	価格	旧:15,400円 → 新:14,500円	※変更
P231	DM-9331P-S/有孔スタンダードマッサージベッド S-5 DX ホワイト	価格	旧:15,400円 → 新:14,500円	※変更
P231	有孔ワイドマッサージベッドW-5 DX	耐荷重	旧:700kg → 新:900kg	※変更
P231	DM-9334P-S/有孔ワイドマッサージベッド W-5 DX ダークブラウン	価格	旧:15,800円 → 新:14,800円	※変更
P231	DM-9333P-S/有孔ワイドマッサージベッド W-5 DX ホワイト	価格	旧:15,800円 → 新:14,800円	※変更
P231	有孔キングマッサージベッドK-5 DX	耐荷重	旧:700kg → 新:900kg	※変更
P231	DM-9336P-S/有孔キングマッサージベッド K-5 DX ダークブラウン	価格	旧:16,500円 → 新:15,400円	※変更
P231	DM-9335P-S/有孔キングマッサージベッド K-5 DX ホワイト	価格	旧:16,500円 → 新:15,400円	※変更
P231	有孔低反発スタンダードマッサージベッドCARNA-S	耐荷重	旧:700kg → 新:900kg	※変更
P231	DM-9449P-S/有孔低反発スタンダードマッサージベッド CARNA-Sダークブラウン	価格	旧:18,400円 → 新:17,500円	※変更
P231	DM-9448P-S/有孔低反発スタンダードマッサージベッド CARNA-Sホワイト	価格	旧:18,400円 → 新:17,500円	※変更
P231	有孔低反発ワイドマッサージベッドCARNA-W	耐荷重	旧:700kg → 新:900kg	※変更
P231	DM-9451P-S/有孔低反発ワイドマッサージベッド CARNA-Wダークブラウン	価格	旧:18,900円 → 新:18,100円	※変更
P231	DM-9450P-S/有孔低反発ワイドマッサージベッド CARNA-Wホワイト	価格	旧:18,900円 → 新:18,100円	※変更
P231	有孔低反発キングマッサージベッドCARNA-K	耐荷重	旧:700kg → 新:900kg	※変更
P231	DM-9453P-S/有孔低反発キングマッサージベッド CARNA-Kダークブラウン	価格	旧:19,700円 → 新:18,800円	※変更
P231	DM-9452P-S/有孔低反発キングマッサージベッド CARNA-Kホワイト	価格	旧:19,700円 → 新:18,800円	※変更
P232	有孔リクライニングマッサージベッドS-7	耐荷重	旧:650kg → 新:850kg	※変更
P232	DM-9552P-S/有孔リクライニングマッサージベッド S-7 ホワイト	価格	旧:17,400円 → 新:16,600円	※変更
P232	DM-9553P-S/有孔リクライニングマッサージベッド S-7 ダークブラウン	価格	旧:17,400円 → 新:16,600円	※変更
P232	有孔リクライニングマッサージベッドW-7	耐荷重	旧:650kg → 新:850kg	※変更
P232	DM-9555P-S/有孔リクライニングマッサージベッド W-7 ホワイト	価格	旧:17,800円 → 新:17,000円	※変更
P232	DM-9556P-S/有孔リクライニングマッサージベッド W-7 ダークブラウン	価格	旧:17,800円 → 新:17,000円	※変更
P233	高級木製マッサージベッド「ファジジョ」	送料	旧:送料無料 → 新:送料D	※変更
P234	超軽量&リクライニングベッドPRO-LIGHT	耐荷重	旧:300kg → 新:450kg	※変更
P236	DP-2124P-X/軽量木製折りたたみベッド EB-03	耐荷重	旧:約500kg → 新:800kg	※変更
P236	DP-2117P-X/軽量木製折りたたみベッド EB-03DX	耐荷重	旧:約500kg → 新:800kg	※変更
P236	DP-2118P-X/軽量木製折りたたみベッド EB-05DX	耐荷重	旧:約500kg → 新:750kg	※変更
P236	DP-2118P-X/軽量木製折りたたみベッド EB-05DX	価格	旧:12,400円 → 新:11,800円	※変更
P237	高級木製折りたたみベッド006DX	耐荷重	旧:600kg → 新:800kg	※変更
P237	高級ワイド木製折りたたみベッド006WDX	耐荷重	旧:600kg → 新:800kg	※変更
P237	高級低反発木製折りたたみベッド006SDX	耐荷重	旧:600kg → 新:800kg	※変更
P237	高級低反発ワイド木製折りたたみベッド006SWDX	耐荷重	旧:600kg → 新:800kg	※変更
P237	高級木製折りたたみリクライニングベッド009DX	耐荷重	旧:500kg → 新:750kg	※変更
P237	高級低反発木製折りたたみリクライニングベッド009SDX	耐荷重	旧:500kg → 新:750kg	※変更
P240	DA-0019P/折りたたみベッド用キャリーバッグ(キャスター付タイプ)	商品説明	旧:幅50~75cm、長さ170~188cmのベッドに対応。 → 新:幅50~75.5cm、長さ170~188cmのベッドに対応。	※変更
P251	DX-1665P-X/ラウンジチェア(オットマン付き)BT-7222	価格	旧:15,800円 → 新:16,800円	※変更
P251	DX-1257P/折りたたみエステチェア HD-011	サイズ	誤:W450×D750~1050×H1100mm → 正:W450×D750~1120×H610~1100mm	
P258	ES-2584P/クワトロバースキャビプレミアム	波形	誤:Hyper pulse10Hz → 正:Hyper pulse10kHz	
P261・262	ER-0093P-X/ソニックスキングリナー Lapis(ラピス)	廃番	廃番	※廃番
P261・262	EB-2774N/EO-250 吸引&スプレー	廃番	廃番	※廃番
P263・264	ER-0087P/業務用ソニックスキングリナー MA-003	価格	旧:8,980円 → 新:7,980円	※変更
P265	ER-0047P/Dr.Caviet Ghost α(ドクター・キャビエット ゴースト アルファ)	価格	旧:92,000円 → 新:86,250円	※変更
P265	ER-0047P/Dr.Caviet Ghost α(ドクター・キャビエット ゴースト アルファ)	キャンペーン内容	旧:20%OFF → 25%OFF	※変更
P265	ER-0097N/Dr.Fresco Fion(ドクターフレスコ フィオン)	リニューアル	後継品:ER-0153N/Dr.Fresco the Zeus(ドクターフレスコ ザ ゼウス)	※リニューアル
P265	ER-0062N/Dr.Fresco(ドクターフレスコ)&H(ヘア用)	廃番	廃番	※廃番
P271	ER-0121N/Dr.Caviet Ghost Plus(ドクター・キャビエット ゴーストプラス)DVD+ポディジェル	リニューアル	後継品:ER-0154N/Dr.Caviet The Zeus(ドクターキャビエット ザ ゼウス)+ポディジェル付	※リニューアル
P274	ES-2552N/キャビマックスパーフェクション	サービス内容	旧:マシン使用化粧資材を1年分サービス → 新:無し	※変更
P278	EX-2155N/パラフィンワックスウォーマーFV-1008(デジタル式)	サイズ(外寸)	旧:W380×D340×H200mm → 新:W380×D240×H200mm	※変更
P279	LV-0022P-S/シロダーラセット(オイルリッパ+スタンド)	商品コード	旧:LV-0022P-S → 新:LV-0013P	※変更
P279	LV-0022P-S/シロダーラセット(オイルリッパ+スタンド)	価格	旧:29,500円 → 新:39,500円	※変更
P283	XT-2588P/タオルウォーマーLサイズ 前開き	価格	旧:7,200円 → 新:6,900円	※変更
P283	XT-2589P/タオルウォーマーLサイズ 横開き	価格	旧:7,200円 → 新:6,900円	※変更
P283	XT-2615P/タオルウォーマーLサイズ 前開き ダークブラウン	価格	旧:8,500円 → 新:7,900円	※変更
P285	XT-1159N/タオルウォーマーSサイズ(前開き)(25FA-M(木目/ダークブラウン))	廃番	廃番	※廃番

P285	XT-1163N/タオルウォーマーSサイズ(前開き)(25FA-LM(木目/ライトブラウン))	廃番	廃番	※廃番
P285	XT-2122N/タオルウォーマーMサイズ(前開き)(50FA-M(木目/ダークブラウン))	廃番	廃番	※廃番
P285	XT-2123N/タオルウォーマーMサイズ(前開き)(50FA-LM(木目/ライトブラウン))	廃番	廃番	※廃番
P292	ST-2180N-X/スターガッティングチェア(ホワイトキャスト)	カラー	オレンジとナチュラルの表記が逆	
P296	XG-3553P-X/ユーティリティウォゴン 3BOX(ホワイト、ブラック)	価格	旧:4,900円 → 新:4,580円	※変更
P296	XG-2826P/ユーティリティウォゴン 3BOX(木目/ダークブラウン)	価格	旧:5,800円 → 新:5,480円	※変更
P296	XG-3554P-X/ユーティリティウォゴン 4BOX(ホワイト、ブラック)	価格	旧:5,900円 → 新:5,680円	※変更
P296	XG-3313P/ユーティリティウォゴン 4BOX(木目/ダークブラウン)	価格	旧:6,800円 → 新:6,580円	※変更
P296	XG-3555P-X/ユーティリティウォゴン 5BOX(ホワイト、ブラック)	価格	旧:6,900円 → 新:6,780円	※変更
P296	XG-3316P/ユーティリティウォゴン 5BOX(木目/ダークブラウン)	価格	旧:7,800円 → 新:7,680円	※変更
P305	AS-1406P/aman(アマン)チェア ブラウン	廃番	廃番	※廃番
P305	AT-0399P-S/aman(アマン)ネイルテーブル ブラウン	廃番	廃番	※廃番
P308	XC-0080N/アンティーク時計(レッド)	廃番	廃番	※廃番
P308	XC-0081N/アンティーク時計(ブルー)	廃番	廃番	※廃番
P308	EX-2149N/AQUA-H 水素水生成器	廃番	廃番	※廃番
P308	EO-2547N/AQUA-H カートリッジ 2個	廃番	廃番	※廃番
P308	XK-0215N・XK-0214N/コードレススイーパー	廃番	廃番	※廃番
P308	XM-1712N/ウェルカム・ガーデンサイン	廃番	廃番	※廃番
P309	XK-0096N-X/MOVING CANDLE Lunate(レッド、パープル)	廃番	廃番	※廃番
P310	TD-0066N-S/業務用アロマディフューザー【AROMIC AIR】(アロミック・エア)イントロセツト インベリアルグレー/カームゴールド	廃番	廃番	※廃番
P310	XK-0042N/メッシュスマート傘立て(シルバー)	廃番	廃番	※廃番
P310	XK-0043N/メッシュスマート傘立て(ホワイト)	廃番	廃番	※廃番
P310	XK-0044N/メッシュスマート傘立て(ブラック)	廃番	廃番	※廃番
P311	XR-0183N/レジカウンターW900	送料	旧:送料無料 → 新:送料C	※変更
P311	XR-0184N/レジカウンターW1200	送料	旧:送料無料 → 新:送料D	※変更
P313	XM-1725N/ディスプレイオープンボックス(ナチュラル)	廃番	廃番	※廃番
P313	XM-1725N/ディスプレイオープンボックス(ホワイト)	廃番	廃番	※廃番
P313	XM-1725N/ディスプレイオープンボックス(ブラウン)	廃番	廃番	※廃番
P313	XM-1671N/木製ハンガーシングル 76W ナチュラル	廃番	廃番	※廃番
P313	XM-1672N/木製ハンガーシングル 76W ダークブラウン	廃番	廃番	※廃番
P314	XM-1324N/桐製マルチカラフル5段ボックス シンクエ	廃番	廃番	※廃番
P315	XM-1771N/アイアンウッドソファ2p ダイヤ	廃番	廃番	※廃番
P315	XM-1529N/ファブリックソファ 2p クアトロ	廃番	廃番	※廃番
P315	XM-1674N/ソファ 2p デイジー グリーン	廃番	廃番	※廃番
P315	XM-1675N/ソファ 2p デイジー チェック	廃番	廃番	※廃番
P315	XM-1676N/ソファ 2p デイジー ブラック	廃番	廃番	※廃番
P315	XM-1677N/ソファ 2p デイジー レッド	廃番	廃番	※廃番
P315	XM-1678N/ソファ 2p デイジー バッチワーク	廃番	廃番	※廃番